
Автомийка
Автоми́йка - пристрій для миття автомобілів , а 
також підприємство - пристрій для миття автомобілів , а 
також підприємство, що здійснює миття автомобілів і яке надає 
супутні послуги (чистку салону автомобіля тощо). Найчастіше 
автомийки розташовуються на автозаправних станціях - пристрій для 
миття автомобілів , а також підприємство, що здійснює миття 
автомобілів і яке надає супутні послуги (чистку салону автомобіля 
тощо). Найчастіше автомийки розташовуються на автозаправних 
станціях або поряд з автомагазинами - пристрій для миття 
автомобілів , а також підприємство, що здійснює миття автомобілів і 
яке надає супутні послуги (чистку салону автомобіля тощо). 
Найчастіше автомийки розташовуються на автозаправних 
станціях або поряд з автомагазинами та станціями технічного 
обслуговування автомобілів. Існують мийки самообслуговування, як 
правило автоматичні, а також мийки, де операції з автомобілем 
здійснюються робітниками. 



Мічиган, США - місце, де почала працювати перша програма 
мийки автомобілів. У 1914 автоматизована пральня приступила 
до миття машин в Детройті. Незважаючи на назву, там не було 
ніяких автоматичних систем. Транспортний засіб штовхали по 
гаражу, де робочі вручну мили зовнішню поверхню і полірували 
деталі з міді. Все було просто. Послуга виявилася популярною 
серед заможних жителів. Протягом наступних двадцяти років на 
території США відкрилося 32 подібних мийок.



      Автомийки можуть бути ручними, безконтактними, портальними та 
тунельними. Портал - це автоматична установка, схожа на арку, яка 
рухається уздовж автомобіля, поки він стоїть, і видаляє з нього бруд. 
Тунельна автомийка - це конвеєр, у якому встановлено кілька 
нерухомих арок, кожна з яких виконує власну функцію: подає мийні 
речовини та віск, миє, сушить та інше. Ручна та безконтактна мийка 
починається зі змивання основного бруду за допомогою апарату 
високого тиску, а далі розрізняється за способом нанесення 
на автомобіль піни, що миє.

      За видами видалення забруднень мийки ділять на:
⚪       контактні (коли механічне видалення бруду з поверхні автомобіля 

відбувається з використанням щіток, ганчірок, губок та інше, а також 
із застосуванням хімічних мийних засобів)

⚪       безконтактні (у цьому випадку видалення забруднень 
здійснюється з використанням дієвих поверхнево-активних мийних 
речовин і потужних струменів води з високим тиском).

      Через значні обсяги витрачених мийних засобів, автомийки є 
великими забруднювачами навколишнього середовища, тому, як 
правило, державні органи вимагають оснащувати автомийки 
системами регенерації та очищення води. Автомобільна мийка - 
автоматична установка, схожа на арку, яка рухається вздовж 
автомобіля, поки він стоїть, і видаляє з нього бруд. Розрізняють 
контактні та безконтактні портальні мийки. У безконтактних 
портальних мийках не використовуються обертові щітки - замість 
цього, встановлено апарати високого тиску рідини. Основною 
перевагою портальної мийки є швидкість миття . Також менші 
витрати на персонал і воду, порівняно з ручною мийкою. 



Необхідні професійні навички і знання
⚪ Базові знання з миття автомобілів.
⚪ Знання поліровок та хімчистки.
⚪ Надання інформаційної підтримки клієнтам.
⚪ Активна пропозиція послуг автомийного комплексу АЗС.
⚪ Забезпечення чистоти території і обладнання автомийного 

комплексу АЗС.



Особисті якості
⚪ мобільність
⚪ витривалість
⚪ відповідальність
⚪ порядність
⚪ акуратність
⚪ пунктуальність
⚪ відсутність шкідливих звичок



Посадові обов'язки 
⚪ Виробляти планове обслуговування ввіреного обладнання та участі збору 

стічної води певне майстром збирально-мийного цеху.
⚪ Сповіщати майстра збирально-мийного цеху про всі можливі труднощі 

можуть виникнути при виконанні робіт.
⚪ Виробляти мийку автотранспортних засобів на обладнанні підприємства із 

застосуванням витратних матеріалів і хімічних засобів в суворій 
відповідності з інструкцією по техніки безпеки і правил охорони праці та 
вказівками майстра збирально-мийного цеху.

⚪ Виробляти всі збирально-мийні роботи тільки на території збирально-
мийного цеху.

⚪ Правильно і якісно виконувати роботу, без переробок.
⚪ Стежити за технічним станом ввіреного йому обладнання та інструменту, 

для виконання збирально-мийних робіт.
⚪ Стежити і проводити прибирання робочого місця і обладнання щодня в 

кінці робочого дня або зміни.
⚪ Припинити роботи при виявленні зовнішніх дефектів автотранспортного 

засобу і негайно інформувати про цей факт майстра збирально-мийного 
цеху і в подальшому діяти згідно з його вказівок.

⚪ Стежити за протипожежним і санепедеміологіческім станом свого робочого 
місця певного майстром збирально-мийного цеху.

⚪ Дотримуватися правил внутрішнього трудового розпорядку, техніки безпеки 
при виконанні робіт.



Недоліки роботи автомийника
⚪ невисока заробітна плата.
⚪ мийка має на увазі використання хімії - що шкідливо для 

організму.
⚪ бувають дуже прискіпливі клієнти, яким просто "не догодиш".



Переваги роботи автомийника
⚪ робота відносно нескладна
⚪ непогані гроші



     Професія автомийника традиційно вважається непрестижною, 
непомітною і навіть небезпечною, віднімає дуже багато сил і 
здоров'я. Мало хто помічає, наскільки важливу суспільну 
функцію виконують ці невидимі "санітари міста".

     Машина сьогодні - не тільки засіб пересування, вона 
відображає сутність її власника. Але як би дорога і прекрасна 
не була машина, без роботи автомийника її блиску ніхто не 
помітить.

     Роль автомийника є не менш значущою, ніж прибиральників 
вулиць і дворів, реставраторів палаців і будівель.
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